

Список розподілу додаткових балів ФБМІ
Другий семестр 2022/2023 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФБМІ	Гвоздева Анастасія Григорівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	13
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Допомога в організації та проведенні міжнародного буткемпу «INTERNATIONAL COOPERATION IN RESEARCH AND INNOVATION», у рамках міжнародного проекту RESCUU, що відбувся 25-28 квітня 2023 року	Подання начальника ВОВРС		10	
2	ФБМІ	Панченко Анастасія Євгенівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
3	ФБМІ	Фомченкова Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення буклетів для абіт компанії ФБМІ, створення візуального супроводження інфо простору ФБМІ, створення стікерів ФБМІ, підтримка бренду ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 15 балів в категорії "Участь у громадському житті в Університеті"	10	25
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Допомога в організації та проведенні міжнародного буткемпу «INTERNATIONAL COOPERATION IN RESEARCH AND INNOVATION», у рамках міжнародного проекту RESCUU, що відбувся 25-28 квітня 2023 року.	Подання начальника ВОВРС		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Допомога в організації заходів, ведення соц мереж «Вежі», активна участь у житті арт-простору, розробка дизайну.	Подання начальника ВОВРС		10	
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток соціогуманітарного спрямування «ESTIEM LG Kyiv». Участь в організації розважальних, а також навчально-просвітніх заходів для гуртка. Підготовка електронних промо-матеріалів для соціальних мереж гуртка. Участь у внутрішньому розвитку гуртка.	Подання начальника ВОВРС		10	
4	ФБМІ	Лагутенко Софія Валеріївна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-21. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
5	ФБМІ	Гарбовська Ксенія Олександрівна	Бакалавр	1	БМ-22	Мистецький конкурс «Таланти КПІ»	Призери	Призер (1 місце) Щорічний мистецький конкурс «Таланти КПІ» присвячений 125-річчю КПІ ім. Ігоря Сікорського	Диплом призера		25	25
6	ФБМІ	Єгоров Роман Євгенович	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
7	ФБМІ	Єфімчук Анна Олегівна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
8	ФБМІ	Зайченко Софія Леонідівна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток соціогуманітарного спрямування «КПІ Buddy». Організація заходів соціо-гуманітарного в рамках діяльності гуртка	Подання начальника ВОВРС	Максимум 100 балів згідно положення	10	100
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Гурток інженерного спрямування "Клуб проєктоваріння". Участь в розробці нового способу навігації в КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання начальника ВОВРС		10	
						Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	команда "НЕРВ", перемога у хакатоні (1 місце), категорія "Наукові конкурси та проекти", призери загальноуніверситетських	Подання начальника ВОВРС		40	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	Призер (1 місце) "KPI UPGRADE HACKATHON" (25.03-01.04).	Диплом призера		40	
						Наукові конкурси та проекти	Участь Всеукраїнська	Учасник програми "KPI school of creativity. Vol 3. Winter edition" (25-27 лютого 2023).	Сертифікат учасника		20	
						Бали не зараховано		Учасник "KPI UPGRADE HACKATHON" (25.03-01.04).	Сертифікат учасника	Не зараховано, оскільки зараховано диплом призера	0	
9	ФБМІ	Ліпартія Давід Нугзарович	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над створенням інформаційної складової анонімного студентського опитування ОСА та опрацювання отриманих відповідей/скарг, написання інформаційних постів та гайдів для студентства. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
10	ФБМІ	Малюк Марина Миколаївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		7	7
11	ФБМІ	Сидоренко Аріанна Олексіївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання інформаційних постів та гайдів для студентства, робота над створенням інформаційної складової анонімного студентського опитування ОСА та опрацювання отриманих відповідей/скарг	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
12	ФБМІ	Трухан Дар'я Андріївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення обкладинок для постів для каналів студради ФБМІ, участь у ребрендингу ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
13	ФБМІ	Хруль Марина Михайлівна	Бакалавр	1	БР-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, написання сценарію для проєкту "Мрія 2.0", активна робота з написання постів для інформаційного каналу Абітурієнт ФБМІ 2023. Участь у створенні постів для медіапростору СР ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
14	ФБМІ	Білошапко Дмитро Вікторович	Бакалавр	1	БС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
15	ФБМІ	Редько Софія Євгенівна	Бакалавр	1	БС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
16	ФБМІ	Ялова Кристина Андріївна	Бакалавр	1	БС-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-22. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
17	ФБМІ	Плясуля Катерина Віталіївна	Бакалавр	1	БС-23	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-23. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, волонтер ДВД ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
18	ФБМІ	Сосюк Віталій Вячеславович	Бакалавр	1	БС-23	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку. Допомога з редагуванням публікацій для телеграм-каналу СР ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		5	5

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
19	ФБМІ	Купрійчук Олександра Володимирівна	Бакалавр	1	БС-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення обкладинок для постів для каналів студради ФБМІ, участь у ребрендингу ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
20	ФБМІ	Липовченко Сергій Андрійович	Бакалавр	1	БС-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
21	ФБМІ	Куца Лілія Василівна	Бакалавр	1	БС-25	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-25. Вишувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
22	ФБМІ	Ржавін Захар Олександрович	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	10
23	ФБМІ	Рижова Анастасія Миколаївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
24	ФБМІ	Самсоненко Софія Миколаївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження впливу екстракції лентикули на корекцію міопічного астигматизму, вивчення впливу куркуміну на маркери хвороби Паркінсона	Подання начальника ВОВРС		15	15
25	ФБМІ	Самсоненко Софія Миколаївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у створенні інформаційних постів для телеграм-каналу; публікацій та візуального контенту для інстаграм-сторінки СР ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		5	15
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	
						Бали не зараховано		Modern technologies of biomedical engineering (Сучасні технології біомедицинської інженерії)	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
						Бали не зараховано		СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ В СТВОРЕННІ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ І ДІЄТИЧНИХ ДОБАВОК, ЩО МІСТЯТЬ КОМПОНЕНТИ ПРИРОДНОГО ПОХОДЖЕННЯ	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
26	ФБМІ	Смірнова Яна Андріївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, активна робота з написання постів для інформаційного каналу Абітурієнт ФБМІ 2023, робота над буклетами для абітурієнтів, волонтер ДВД ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		6	26
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС	В категорії "Участь у студентських гуртках" максимально можливо отримати 20 балів	10	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Виділення полісахаридних фракцій грибів <i>Hericium erinaceus</i> , <i>Lentinula edodes</i> , <i>Ganoderma lucidum</i> , <i>Inonotus obliquus</i> , їх хроматографування. Дослідження перспектив використання грибного полісахариду еринацину для створення потипухлинних препаратів. Дослідження використання стовбурових клітин у регенеративній інженерії (для відновлення міжхребцевих дисків)	Подання начальника ВОВРС		15	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано		Modern technologies of biomedical engineering (Сучасні технології біомедичної інженерії)	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
						Бали не зараховано		СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ В СТВОРЕННІ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ І ДІЄТИЧНИХ ДОБАВОК, ЩО МІСТЯТЬ КОМПОНЕНТИ ПРИРОДНОГО ПОХОДЖЕННЯ	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
27	ФБМІ	Стретович Софія-Евеліна Василівна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення обкладинок для постів для каналів студради ФБМІ, участь у ребрендингу ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
28	ФБМІ	Фесенко Юлія Андріївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування "Додаткові розділи математичного аналізу". Регулярна участь в роботі гуртка – часто розв'язував задачі самостійно	Подання начальника ВОВРС		10	10
29	ФБМІ	Агеєнко Орина Миколаївна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, робота над інформаційними гайдами для абітурієнтів	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
30	ФБМІ	Данильчик Юлія Олександрівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, робота над буклетами для абітурієнтів. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		8	23
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Підбір матеріалів для стоматологічних імплантів	Подання начальника ВОВРС		15	
31	ФБМІ	Нечипоренко Марія Вікторівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Аналіз відповідей опитування про навчання на факультеті та розробка інфографіки з результатами, робота над створенням інформаційної складової анонімного студентського опитування ОСА та опрацювання отриманих відповідей/скарг	Подання в.о. голови студентської ради		10	34
						Загальноуніверситетські олімпіади	Призери	Призер (3 місце) I туру відкритої студентської Олімпіади з математики КПІ ім. Ігоря Сікорського	Диплом призера		24	
32	ФБМІ	Просветова Анна Борисівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-12. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат». Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, робота над буклетами для абітурієнтів. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку. Участь у створенні інформаційних постів для телеграм-каналу; публікацій та візуального контенту для інстаграм-сторінки СР ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	25
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Підбір матеріалів мембран термочутливих ліпосом для використання в біофармації з метою контрольованої доставки онкологічних препаратів	Подання начальника ВОВРС		15	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано		Modern technologies of biomedical engineering (Сучасні технології біомедичної інженерії)	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
33	ФБМІ	Кузьменко Аліна В'ячеславівна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-11. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
34	ФБМІ	Малишко Ірина Олександрівна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, волонтер КПІАбітфест. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 100 балів згідно положення	9	100
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь в університетських та волонтерських заходах . Волонтерство на КПІАбітFest,	Подання начальника ВОВРС		7	
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника ВОВРС		10	
						Міські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), XVIII літня універсиади міста Києва зі спортивної аеробіки, аеробна гімнастика - трійки	Диплом призера		30	
						Міські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), XVIII літня універсиади міста Києва зі спортивної аеробіки, аеробна гімнастика - групи	Диплом призера		30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), Всеукраїнські змагання відкритий чемпіонат м. Києва зі спортивної аеробіки, вид програми - аероденс	Диплом призера		40	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), Всеукраїнські змагання відкритий чемпіонат м. Києва зі спортивної аеробіки, вид програми - тріо	Диплом призера		40	
35	ФБМІ	Степанова Світлана Віталіївна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у концертній діяльності та соціальних проєктах Центру культури та мистецтв: 6.04.23- Благодійний концерт на підтримку ЗСУ «Все буде Україна» 7.05.23-Концерт "Вечір Української пісні" 14.05.23- Звітний концерт колективу до Дня матері, збір коштів на підтримку ЗСУ. 27.05.23- Концерт до Міжнародного Дня захисту дітей. Місто Вишневе	Подання заступника директора ЦКМ		10	10
36	ФБМІ	Чорна Юлія Ігорівна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над буклетами для абітурієнтів, волонтер ДВД ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 100 балів згідно положення	4	44
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника ВОВРС		10	
						Міські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), XVIII літня універсиади міста Києва зі спортивної аеробіки, аеробна гімнастика - трійки	Диплом призера		30	
						Міські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), XVIII літня універсиади міста Києва зі спортивної аеробіки, аеробна гімнастика - групи	Диплом призера		30	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), Всеукраїнські змагання відкритий чемпіонат м. Києва зі спортивної аеробіки, вид програми - аероденс	Диплом призера		40	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Призер (1 місце), Всеукраїнські змагання відкритий чемпіонат м. Києва зі спортивної аеробіки, вид програми - тріо	Диплом призера		40	
37	ФБМІ	Ткаченко Микита Вікторович	Бакалавр	2	БР-п11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-п11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
38	ФБМІ	Бутко Віталій Дмитрович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Головний девелопер та розробник проекту опитування студентів 2023 ОСА. (Візуалізація та статистика)	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
39	ФБМІ	Димов Артем Андрійович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Головний девелопер та розробник проекту опитування студентів 2023 (ОСА). (Розробка API проекту та робота з базою даних)	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
40	ФБМІ	Козлова Аліна Ігорівна	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання інфо постів	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
41	ФБМІ	Адамов Олег Вадимович	Бакалавр	2	БС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Девелопер проекту опитування студентів 2023 року (ОСА), розробник візуалу проекту у вигляді сайту	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
42	ФБМІ	Сипко Вікторія Іванівна	Бакалавр	2	БС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-12. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
43	ФБМІ	Михайленко Світлана Андріївна	Бакалавр	2	БС-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-13. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
44	ФБМІ	Артеменко Євгеній Вікторович	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-14. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
45	ФБМІ	Бурдук Анна Денисівна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у створенні публікацій для медіапростору СР ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		4	4
46	ФБМІ	Лісніченко Анна Петрівна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Секретарка СР ФБМІ. Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
47	ФБМІ	Мороз Максим Олександрович	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Аналіз відповідей опитування про навчання на факультеті та розробка інфографіки з результатами, робота над створенням інформаційної складової анонімного студентського опитування ОСА та опрацювання отриманих відповідей/скарг	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
48	ФБМІ	Федорчук Анастасія Віталіївна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
49	ФБМІ	Ахмедова Віолета Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareestrovаних на платформі OJS	Публікація матеріалів "ОТРИМАННЯ ЛІКУВАЛЬНИХ ПРЕПАРАТІВ НА ОСНОВІ СТОВБУРОВИХ КЛІТИН ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ЛЕЙКОЗУ: МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття» http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279453	Збірник матеріалів		40	55

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження можливості отримання лікувальних препаратів на основі стовбурових клітин та особливостей остеointегративного протезування кінцівок	Подання начальника ВОВРС		15	
						Бали не зараховано		Modern technologies of biomedical engineering (Сучасні технології біомедициної інженерії)	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
50	ФБМІ	Країло Оксана Олександрівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	63
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ВИДІЛЕННЯ ПОЛІГІДРОКСИБУТИРАТУ З МІКРООРГАНІЗМІВ ТА СПОСОБИ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ ЯК БІОМАТЕРІАЛУ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279513	Збірник матеріалів		40	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Участь в конференціях із публікацією матеріалів	Подання начальника ВОВРС	В категорії "Участь у студентських гуртках" максимально можливо отримати 20 балів	15	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження хімічного складу та фізичних властивостей різних чорнил для татуажу	Подання начальника ВОВРС		15	
51	ФБМІ	Мислинська Ольга Іванівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційними гайдами для абітурієнтів. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		7	7
52	ФБМІ	Прозор Анастасія Василівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-11. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 100 балів згідно положення	10	100
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ВИДІЛЕННЯ ПОЛІГІДРОКСИБУТИРАТУ З МІКРООРГАНІЗМІВ ТА СПОСОБИ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ ЯК БІОМАТЕРІАЛУ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття» http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279513	Збірник матеріалів		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ЗАСТОСУВАННЯ РНК-ІНТЕРФЕРЕНЦІЇ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ НЕВРОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття» http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279488	Збірник матеріалів		40	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Участь в конференціях із публікацією матеріалів	Подання начальника ВОВРС	В категорії "Участь у студентських гуртках" максимально можливо отримати 20 балів	15	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження можливостей розширеного використання деяких біоматеріалів в урології; виділення полігроксibuтирату як біоматеріалу з мікроорганізмів	Подання начальника ВОВРС		15	
53	ФБМІ	Серба Нікіта Андрійович	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Екологічний менеджмент природоохоронної діяльності у сфері енергетики та гірництва». За активну участь у діяльності гуртка, наукову роботу з метою виступу на конференції і подальшої публікації тез доповідей.	Подання начальника ВОВРС		5	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		15	
54	ФБМІ	Снігур Наталія Олегівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Класифікація мікропотокових систем органів-на-чипі	Подання начальника ВОВРС		15	95
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "CLASSIFICATION OF BRAIN-ON-CHIP MICROSYSTEMS" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття» http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279451	Збірник матеріалів		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "CLASSIFICATION OF VECTORS FOR GENE DELIVERY IN EUKARYOTIC CELLS" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279452	Збірник матеріалів		40	
55	ФБМІ	Борисенко Вікторія Миколаївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	10
56	ФБМІ	Довгошея Катерина Михайлівна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-12. Виришувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	
57	ФБМІ	Міндова Катерина Валеріївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	10
58	ФБМІ	Попова Вікторія Олександрівна	Бакалавр	2	БФ-12	Загально університетські олімпіади	Призери	2 місце на університетській олімпіаді з дисципліни "Електротехніка"	Грамота		27	27
59	ФБМІ	Ружицька Богдана Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у створенні публікацій для медіапростору СР ФБМІ. Організатор Journal Club ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		6	6

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
60	ФБМІ	Тимошенко Анна Юрївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у створенні та редагуванні публікацій для телеграм-каналу, ведення інстаграм-сторінки СР ФБМІ; створення візуального контенту для публікацій; допомога з організацією роботи Медіа відділу СР ФБМІ. Аналіз відповідей опитування про навчання на факультеті та розробка інфографіки з результатами, написання інформаційних постів та гайдів для студентства, робота над створенням інформаційної складової анонімного студентського опитування ОСА та опрацювання отриманих відповідей/скарг	Подання в.о. голови студентської ради		10	90
						Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	команда "Шакальний вантаж", перемога у хакатоні (1 місце), категорія "Наукові конкурси та проекти", призери загальноуніверситетських	Подання начальника ВОВРС		40	
						Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	Призер (1 місце) "KPI UPGRADE HACKATHON" (25.03-01.04).	Диплом призера		40	
61	ФБМІ	Богачук Владислав Віталійович	Бакалавр	3	БМ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
62	ФБМІ	Гайдук Серафім Андрійович	Бакалавр	3	БМ-01	Бали не зараховано		Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0
63	ФБМІ	Тодоров Ярослав Сергійович	Бакалавр	3	БМ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Перший заступник голови студради ФБМІ. Створення, організація та проведенням масових заходів для студентів факультету та КПІ (заходи від 200 осіб). Написання інформаційних постів про заходи. Створення зв'язків з іншими студрадами КПІ для навчання та подальшої співпраці з ними у рамках проведення заходів. Навчання студентів з постановами КПІ, та навичками організації і проведення масових заходів. Написання інформаційних постів, гайдів та статей для абітурієнтів. Консультація абітурієнтів у чатах. Відповідальний за переселення назад до 11-му гуртожитку. Староста групи БМ-02. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ, волонтер КПІАбітфест	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 15 балів в категорії "Участь у громадському житті в Університеті"	10	15
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь у університетських та волонтерських заходах (Був представником студентського самоврядування від КПІ під час поїздки до Ірпінського ліцею інноваційних технологій. Займалася координацією волонтерів від ФБМІ під час КПІАбітFest.)	Подання начальника ВОВРС		10	
64	ФБМІ	Вітовщик Тетяна Олександрівна	Бакалавр	3	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-01. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
65	ФБМІ	Хвістані Мар'яна Годердзівна	Бакалавр	3	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	3

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
66	ФБМІ	Гедзь Іван Миколайович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	активна участь у громадському житті університету. Створення й поширення освітньої інформації для студентів, які хочуть працювати в сфері ІТ. Організація і проведення онлайн конференцій, зустрічей, воркшопів з спеціалістами Google developers experts та інших організацій. Розвиток телеграм і лінкедин каналів Google Developers Student Club поширюються найактуальніші новини зі світу ІТ	Подання голови НТСА		10	10
67	ФБМІ	Гончаров Андрій Анатолійович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання щотижневих інформаційних постів для телеграм каналу Студентство ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		9	9
68	ФБМІ	Москалюк Андрій Іванович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
69	ФБМІ	Самойленко Олексій Іванович	Бакалавр	3	БС-01	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Призер (2 місце) SPF 2023 ML Hackaton	Сертифікат призера	Максимум 100 балів згідно положення	45	100
						Міські спортивні змагання	Призери	Всеукраїнські спортивні змагання (призери, участь) Чемпіонат міста Києва з футболу (3 місце) - 20 Чемпіонат серед студентів з футболу (3 місце) Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ (1 місце) - 40 Турнір пам'яті Віталія Івановича Молчанова Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ , участь- 30 Кубок України серед колективів (1/4 фіналу) – 20 Нагороджений "ПОЧЕСНОЮ ВІДЗНАКОЮ вченої ради університету"	Подання начальника ВОВРС		100	
70	ФБМІ	Середенко Андрій Олександрович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Учасник та організатор музичного супроводу івентів студради ФБМІ. Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 100 балів згідно положення	7	100
						Міські спортивні змагання	Призери	Всеукраїнські спортивні змагання (призери, участь) Чемпіонат міста Києва з футболу (3 місце) - 20 Чемпіонат серед студентів з футболу (3 місце) Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ (1 місце) - 40 Турнір пам'яті Віталія Івановича Молчанова Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ , участь- 30 Кубок України серед колективів (1/4 фіналу) – 20 Нагороджений "ПОЧЕСНОЮ ВІДЗНАКОЮ вченої ради університету"	Подання начальника ВОВРС		100	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Учасник музичного вечора «Українська пісня».	Подання в.о. заступника директора студмістечка з виховної роботи		8	
71	ФБМІ	Озеров Максим Євгенійович	Бакалавр	3	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-02. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
72	ФБМІ	Буднік Юлія Сергіївна	Бакалавр	3	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-03. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Членкиня відбіркової комісії ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
73	ФБМІ	Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	3	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «ENGLISH FOR SCIENCE». Участь в обговореннях на студентському гуртку «ENGLISH FOR SCIENCE», зареєстрованому в університеті; презентація науковго дослідження на тему: «Diabetes Predicition»	Подання начальника ВОВРС		15	80
						Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Призер (2 місце) SPF 2023 ML Hackaton	Сертифікат призера		45	
						Наукові конкурси та проекти	Участь Всеукраїнська	Учасник "KPI UPGRADE HACKATHON" (25.03-01.04).	Сертифікат учасника		20	
74	ФБМІ	Кабала Ілля Вікторович	Бакалавр	3	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника ВОВРС		5	5
75	ФБМІ	Сердаковська Марія-Ангеліка Віталіївна	Бакалавр	3	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Секретар відбіркової комісії ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
76	ФБМІ	Єсипенко Руслана Вячеславівна	Бакалавр	3	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-04. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
77	ФБМІ	Бачинська Яна Вячеславівна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження впливу УФ-світла на бактеріальні клітини та їх біосинтетичну активність	Подання начальника ВОВРС		15	55
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "INVESTIGATION OF THE EFFECT OF ULTRAVIOLET RADIATION ON BACTERIAL CELLS AND THEIR BIOSYNTHETIC ACTIVITY" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279591	Збірник матеріалів		40	
78	ФБМІ	Голубев Ілля Юрійович	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Обґрунтування вибору матеріалів для стоматологічних імплантів	Подання начальника ВОВРС		15	15
79	ФБМІ	Ковальчук Поліна Сергіївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Участь в конференціях із публікацією матеріалів	Подання начальника ВОВРС	В категорії "Участь у студентських гуртках" максимально можливо отримати 20 балів	15	100
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Класифікація векторів для доставки генів в клітини	Подання начальника ВОВРС		15	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "CLASSIFICATION OF BRAIN-ON-CHIP MICROSYSTEMS" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття» http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279451	Збірник матеріалів		40	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "CLASSIFICATION OF VECTORS FOR GENE DELIVERY IN EUKARYOTIC CELLS" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279452	Збірник матеріалів		40	
80	ФБМІ	Кротов Антон Максимович	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Приймав участь у суботнику ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		8	28
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Участь в конференціях із публікацією матеріалів	Подання начальника ВОВРС	В категорії "Участь у студентських гуртках" максимально можливо отримати 20 балів	15	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Вивчення впливу ультразвуку для модуляції росту та біосинтетичної активності пробіотичних бактерій; допомога в організаційній роботі гуртка	Подання начальника ВОВРС		15	
81	ФБМІ	Максімова Аліна Юріївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ОГЛЯД МОЛЕКУЛЯРНО-БІОЛОГІЧНИХ ТА ІНЖЕНЕРНИХ МЕТОДІВ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА СИРОЛІМУСУ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279527	Збірник матеріалів		40	40
82	ФБМІ	Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення інформаційного каналу та чатів Абітурієнт ФБМІ, де абітурієнти дізнаються актуальну інформацію щодо вступу Написання та публікація інформаційних гайдів, постів та статей. Участь у Днях відкритих дверей факультету. Консультація абітурієнтів у чатах Абітурієнт ФБМІ 2023 та КПІ Вступник чат, в особистих повідомленнях та є волонтер проекту Супергерої КПІ. Організація програми менторства для абіт відділу. Відбір студентських кураторів. Організаторів івенту "Ярмарка ФБМІ". Координатор створення буклетів ФБМІ. Організатор проекту "Тижні спеціальностей", голова Абіт відділу ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради	Максимум 15 балів в категорії "Участь у громадському житті в Університеті" Максимум 100 балів згідно положення	10	100
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь в університетських та волонтерських заходах (Була представником студентського самоврядування від КПІ під час поїздки до Ірпінського ліцею інноваційних технологій. Займалася координацією волонтерів від ФБМІ під час КПІАбітFest.)	Подання начальника ВОВРС		10	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Імунохімічні дослідження: порівняльна оцінка рівня експресії рекомбінантного людського ФСГ в культуральних середовищах, використання нанозимів в колориметричних імуноаналізах	Подання начальника ВОВРС		15	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА РІВНЯ ЕКСПРЕСІЇ РЕКОМБІНАНТНОГО ЛЮДСЬКОГО ФОЛІКУЛОСТИМУЛЮЮЧОГО ГОРМОНУ (ФСГ) У СИРОВАТКОВОМУ ТА БЕЗБІЛКОВОМУ КУЛЬТУРАЛЬНИХ СЕРЕДОВИЩАХ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279503	Збірник матеріалів		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯМ НАНОЗИМІВ В КОЛОРИМЕТРИЧНИХ ІМУНОАНАЛІЗАХ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279524	Збірник матеріалів		40	
83	ФБМІ	Чаленко Маргарита Андріївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження впливу магнітного поля на пробіотичну культуру <i>Lactobacillus acidophilus</i> , яка адсорбована на високодисперсному кремнеземі; дослідження підходів та методів для покращення виробництва сиролімуму	Подання начальника ВОВРС		15	95
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ОГЛЯД МОЛЕКУЛЯРНО-БІОЛОГІЧНИХ ТА ІНЖЕНЕРНИХ МЕТОДІВ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА СИРОЛІМУСУ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279527	Збірник матеріалів		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів "ВПЛИВ МАГНІТНОГО ПОЛЯ НА ВИЖИВАНІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНУ АКТИВНІСТЬ АДСОРБОВАНОЇ НА ВИСОКОДИСПЕРСНОМУ КРЕМНЕЗЕМІ ПРОБІОТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ <i>LACTOBACILLUS ACIDOPHILUS</i> , НАРІНЕ" у збірнику Матеріалів XVII Міжнародної науково-практичної конференції «Біотехнологія XXI століття», http://conf.biotech.kpi.ua/article/view/279529	Збірник матеріалів		40	
						Бали не зараховано		V Всеукраїнська науково-технічна конференція студентів та аспірантів «Радіоелектроніка в XXI столітті»	Збірник матеріалів	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
84	ФБМІ	Шикета Дарина Миколаївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над інформаційним наповненням презентації для ДВД ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
85	ФБМІ	Житковський Андрій Романович	Бакалавр	4	БМ-91	Бали не зараховано		команда "НЕРВ", перемога у хакатоні (1 місце), категорія "Наукові конкурси та проекти", призери загальноуніверситетських	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студент завершує навчання 30.06.2023	0	0
86	ФБМІ	Семенюк Ірина Олександрівна	Бакалавр	4	БР-91	Бали не зараховано		Допомога в організації музичного вечора «Українська пісня» та активна участь в житті гуртожитку №11.	Подання в.о. заступника директора студмістечка з виховної роботи	Не нараховано. Студентка завершує навчання 30.06.2023	0	0
87	ФБМІ	Масляничук Софія Миколаївна	Бакалавр	4	БС-91	Бали не зараховано		команда "Шкальний вантаж", перемога у хакатоні (1 місце), категорія "Наукові конкурси та проекти", призери загальноуніверситетських	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студентка завершує навчання 30.06.2023	0	0

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
88	ФБМІ	Кантур Марина Ігорівна	Бакалавр	4	БФ-91	Бали не зараховано		Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Розробка та стандартизація біофармацевтичної моделі уролітіазу in vitro	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студентка завершила навчання 30.06.2023	0	0
89	ФБМІ	Гриценко Георгій Михайлович	Магістр	1	БМ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Головний розробник проєкту брендингу ФБМІ. Керування роботою віддлу Бізнесу та Дизайну. Створення стікерів мерчу ФБМІ. Допомога у створенні дизайну публікацій та стилістичного оформлення медіа-діяльності факультету.	Подання в.о. голови студентської ради		10	50
						Наукові конкурси та проєкти	Призери Загальноуніверситетських	команда "Шакальний вантаж", перемога у хакатоні (1 місце), категорія "Наукові конкурси та проєкти", призери загальноуніверситетських	Подання начальника ВОВРС		40	
90	ФБМІ	Матвейчук Карина Сергіївна	Магістр	1	БМ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-21мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
91	ФБМІ	Гладкий Ярослав Володимирович	Магістр	1	БС-21мн	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Регенеративна та біофармацевтична інженерія». Дослідження логістичного лісу самоорганізованих дерев за критерієм якості прогнозу класифікації	Подання начальника ВОВРС		15	15
92	ФБМІ	Карабінський Богдан Сергійович	Магістр	1	БС-21мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21мн. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
93	ФБМІ	Харченко Анастасія Романівна	Магістр	1	БС-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
94	ФБМІ	Барановська Анастасія Віталіївна	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	10
95	ФБМІ	Вайтишин Олексій Ігорович	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		3	13
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		10	
96	ФБМІ	Власюк Тетяна Олександрівна	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС		15	15
97	ФБМІ	Когут Неля Олександрівна	Магістр	1	БФ-21мп	Бали не зараховано		Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». Проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студентка навчається за кошти фізичних осіб	0	0
98	ФБМІ	Солоп Дмитро Олександрович	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-21мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Участь та допомога в організації загальноуніверситетських івентів та благодійного ярмарку	Подання в.о. голови студентської ради		7	7
99	ФБМІ	Щербак Денис Юрійович	Магістр	1	БФ-21мп	Бали не зараховано		Гурток наукового спрямування «Технології інноваційних біосистем». проведення активної наукової роботи та підготовка рукопису статті	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0
100	ФБМІ	Деркач Анна Олександрівна	Магістр	2	БР-11мп	Бали не зараховано		За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника ВОВРС	Не нараховано. Студентка завершила навчання 31.12.2022	0	0